LHE 913t Esail

HCkLES
=5 =

o
41X

Ao |-
SEHAIR
2019. 12. 27.(&) 11:00 (= 90O}) B AA
o2 oA
SN 2517|260 B ME

off ‘= 0] @x2/31), sf=0|@1/) 7| MH L

- o)1) A= AR gof, side] & o
X HEPMBIRLT HIFEE e TEA0IZ ofHol B & ¢

= T A
- FE=o)(1Y): FEA 4 AR Fo}, =] 2 = o]
X SEX|HHZAASES H|Q), MM MFE He TEA|Z si=0| £ 2= QU
- 12€ 31¥4~1€9 19 FEAY T4 dgER 7154
X M C|E2 HiZ iR 28l HZeE HS HojM, 29 Fo|

A1
=

g & 0] 4 g 02-2181-0631
MEZE < o g 02-2181-0889

sz oizs si=0| - si=0| = H o

=

zepelet Bz 71 AOIZ SHEO| - SHEO| 3% messas SHEOI= +15 AD|2

[ =0l si'dol 7|zt 7|LA RAE ]

-1 - e AANHY, FUL SN



[ i’ 0l, sll=0]| 7| Y ]
OO (3ol A 129 31d@hHols A= dFE A GoA 7t
Ae BES £ F JAFUSH
O 31Ye SYUEA AT NFLII%] FFoR Aol AR
ol FdolE & 4 AT, AF=9 AAFES 7=k 9
el o5 Aol o) eI s Tl fYHUM e
TEAIZ dolE B & JAFU

0 (g0l A% 19 19() o FEAT(pads AT
e, AFEE R TE A, T ¥e] AL A=
go} =018 B & ARSI
0 12e Aol BER THo| NES meh Asltos fIHwA

FRALT AGAL, AFEE Fe FES Aol=, 1 e
GEARE BEARE DAL P} AEOIE B + AAEUT,

[] (71jL A7) 12€9 31Y~1€¥€ 1Y QA-NE Skm AEO 2 F3| 20

b 3717V sEluetE S HetHA Zlo] A EHo A
FRALE FHOE UF FBHES Hole o] BAl, 1Y 25 HE=
b F717F SF O o|FdtA T|=o] FHE IESIFU

<M= FRX|H of'"dola2g 31w/ E0la 1) AMZa} 7|2 HMY>

XN / 7|2 Zx / 7|2
xm | sdoysiEol o L HENE ] n | im0/ HE

31 1 31 12
N | 1723 /747 -9/ -2 | -7/ 1 | QA | 1724 /748 | -8/ -3 | -6/ 1
48 | 1715/ 740 | -5/ 4 | -2 /7 | M{H | 1727 ) 747 | -5/ -2 | -6/ 3
=3t | 1718 /733 | -3 /3 | -3 /6 | &4t | 1728 /743 | -4/1 | -6/3
=4 | 17219 /732 | -2 /3 | -4/ 7 | EX | 17:33 / 742 0/1 -4 /4
Mz | 17:36 / 7:38 5/5 3/8 S | 17:33 / 7:40 0/ 2 -5 /5

(BN : otaHE AR (astrokasire.kr)]



[ 9 ¥ ]
(] (24) 299(Q) &% 30?4(%) A, 7I¢Ee dEgor HId
17 Y9 H, 30¥ 2314 BE&Eo 7 HE 2 Fa7|9o]
SHuelE gAshiA 70| Solx|ar nigtoe] ZFelAl BRlsUth

O E3], 319~19< 7]20] Ad@oa)HTt 7~12%, Hdo] wvls] Huj
7= b @A, AxAHos bigo] FeAl Bo] AdREs
3~5% O Yo} uERY} dEHE Xo] Bol FASFYTL

O (FeA) ddel/AEe] A7lelE Aol HlE s]e] A
oix|7] WEe] AgBele] ZF3| F51A7] vlet, FEB
E0E NRY AHET $2E B dElaAr H,

[ &

/

T HY ]

oftl
oftl

O (3% 308 2319 2ol ti5arighel sHsiaA sl
AF=E FAE Higo] W$ AsiA 31, 1 %) WS
AX= vhgo] ZstAl 23U, AEE B 43| Fofs7]

0 (F9) 302 23310l B2 3ol vigo] w2
BeA Bo] B/ AL, FFERI} BEHE To] AASY

Qb QRHALTL B @), s AN Fejahy] nhgy,

(] 22 1. F= 1097 19 12 064, 12€ 31 184], 71&, l=rbe) )
2. 107} =A] Hd(1981~2010) 71353k
3. 107] =41 & 1019(2009~2018) EX] £



29 1 B

|2 10'87F 13 12 064, 123 312 18A| 7|2 Sl=2El

i [ |
oist
O

EA AX} 2009 | 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018
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Tee " -6.3 -5.3 13 -4.5 6.1 15 20 43 23 10
12.31.18A| e oo oro gro. oro. QLo gro. oro. oro. =0
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Mz -04 4.9 -5.1 0.7 -0.4 5.0 -5.1 0.8
ME -19 19 -5.5 0.9 -1.9 19 -54 1.0
e 15 6.0 22 0.9 14 5.9 22 11
z=g 26 7.5 -14 04 2.6 74 -14 0.4
24 27 84 -19 0.5 27 8.3 -1.8 0.5
X FE 6.7 9.6 3.8 15 6.7 9.6 37 2.0
oIX -14 23 48 0.8 -14 24 48 0.9
M AE -11 37 -5.5 1.0 -1.1 3.8 -5.5 1.0
oA 0.7 48 -2.8 11 0.6 48 -2.9 11
== 24 7.0 -0.9 0.6 25 7.1 -0.9 0.7
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20094 -4.0 0.5 -8.0 0.2 s -6.4 -3.3 -9.6 0.8 s
20104 -4.9 0.9 -11.0 0.0 s -6.1 -2.3 -9.3 1.0 s
20114 -5.0 0.7 -104 04 s -1.2 3.8 -7.1 0.0 TERS
20124 -0.3 3.8 -4.7 04 TERZ | 61 -1.2 -10.5 0.2 s
20134 -3.2 2.6 -9.1 20 TEES | 41 91 -1.8 0.0 s
20144 4.8 9.2 -0.3 0.0 s 0.1 47 -4.1 0.9 s
2015 -4.9 -1.9 -74 0.5 s 2.0 6.3 -1.7 0.3 s
2016 17 73 -39 0.0 e 17 7.1 -29 0.0 s
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20094 -5.8 -2.5 -9.5 - S -10.8 | -83 -12.9 - Rl
20104 -4.7 0.0 -8.7 31 TEES | -87 -6.2 -10.7 - s
20114 -3.0 0.4 -6.9 0.0 s -1.9 14 -6.0 - TEUS
20124 -6.8 -2.9 -104 - et -8.7 -5.0 -11.6 - et
20134 4.0 7.9 0.3 0.0 s 3.8 8.0 0.5 - et
20144 -7.6 -3.6 -12.7 - e -1.9 17 -6.9 0.0 et
20154 -7.7 -4.3 -9.8 - s 0.7 2.8 -1.9 - oS
20164 1.2 4.0 -3.3 - TEES | 07 57 -3.6 0.0 TELS
20174 27 6.9 -1.6 - HTERZ | -03 33 -3.2 1.0 oS
20184 -1.3 3.8 -5.1 - ] -54 -0.5 -10.5 - 82
10 "W | -29 1.0 -6.8 0.3 ns -3.2 0.3 -6.7 0.1 s
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20094 -1.9 3.2 -8.2 - s -6.7 -4.2 -9.5 - el
20104 -1.9 4.7 -6.3 0.0 et -5.7 -1.2 -9.4 - g3
20114 0.0 4.0 -35 0.7 s 0.6 5.8 -2.3 - o3
20124 -1.5 0.6 -8.9 51 sa -5.9 -1.0 -10.4 - g2
2013 51 7.8 0.3 0.0 NS 4.5 7.7 -2.5 - s
20144 -3.9 0.6 -9.5 - Rt 1.0 54 -4.3 - s
20154 -5.0 -0.9 -8.6 - s 33 6.9 1.0 - s
201614 4.6 9.8 -0.8 - B 3.8 7.8 -1.0 - 83
20174 5.8 9.5 0.8 - s 29 54 -16 - oS
20184 0.7 5.0 -3.6 - ] -0.1 52 -5.8 - g3
o™ 0.2 4.4 -48 0.6 He -0.2 3.8 -46 =1X=3
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20094 -1.7 3.0 -5.6 - IR -3.6 -0.3 -6.2 - Rt
20104 -1.7 31 -6.3 - Hs -3.2 0.2 -5.2 - s
20114 -0.6 5.2 -6.2 - TESUZ | 26 77 -1.2 - s
20124 24 74 -11 - NS -3.8 03 -77 - =1
20134 -0.9 53 -6.5 0.0 s 53 9.9 -0.2 - s
20144 6.9 10.5 34 - s 18 51 -14 0.1 =
20154 -3.6 -0.3 -5.9 - S 4.2 83 1.0 - T
20164 4.4 9.0 0.2 - s 4.7 9.2 14 - s
20174 6.4 111 31 - IR 4.6 73 0.9 - g3
20184 20 6.2 -11 - = 20 8.6 -34 - s
1087 14 6.1 -2.6 0 ns 1.5 5.6 -2.2 0.0 s
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20094 -2 24 -5.9 S -39 -0.6 -6.4 =
20104 -1.7 4.0 -6.6 s -3.8 -0.5 -5.7 s
20114 -14 37 -7.8 HS 28 9.2 -24 e
20124 2.6 8.0 -23 s -3.1 1.9 -6.4 org
20134 03 6.7 -7.3 s 4.8 10.5 -1.8 e
20144 6.0 11.0 0.9 s 20 6.7 -0.6 s
20154 -2.7 0.4 -4.9 s 4.2 9.2 01 s
201644 4.0 12.0 -16 IR 4.8 9.1 0.6 s
20174 6.5 11.8 21 S 47 73 0.5 =
20184 21 6.2 -04 s 22 8.4 -24 TELZ

10 H 14 6.6 -34 Ha 1.5 6.1 -24 s
O A
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T = ma [ma | am |° e
20094 34 4.6 15 k=g~ 13 24 -0.7 TEUS
20104 3.7 7.3 16 Bs 16 31 -0.6 TELZ
20114 25 3.2 0.9 TERS | 61 7.3 4.1 sl
20124 6.8 8.3 3.9 == 3.8 4.9 23 AELS
2013 7.3 10.0 28 SERZ | 108 | 126 8.0 orE
20144 10.7 12.6 9.5 e 9.3 14.5 4.7 TELS
20154 33 54 17 k=R~ 9.0 10.7 7.7 TAEUS
201614 8.2 10.8 52 HEGS | 70 10.0 34 s
20174 9.9 13.0 6.0 TERZ | 738 9.8 6.7 TAERS
20184 6.4 8.8 40 s 4.6 5.8 35 TELZ

10 E 7 6.2 8.4 3.7 TEES | 61 8.1 3.9 TEHS
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20094 -4.2 -14 -7.8 Bs -8.7 -6.7 -10.9 s
20104 -5.8 -1.8 -11 NS -7 -4.9 -89 3
20114 -6.3 -24 -94 et -0.7 19 -4.8 TELS
20124 -2.3 13 -5.8 S -7.7 -4.8 -10.8 e
2013 -33 0.3 -7.0 TERS 49 7.7 29 ors
20144 5.0 7.4 24 s -21 0.6 -6.1 s
20154 -7.1 -5.1 -8.7 et 15 3.6 0.3 s
20164 31 57 -04 TERZ | 28 6.9 -0.6 s
20174 51 | 85 13 TERES | 01 24 | -15 ae
20184 -0.3 27 -2.7 Hs -4.9 -1.0 91 =
10 E 7 -1.6 1.5 -4.9 Bs -2.2 0.6 -4.9 s
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20094 -4.3 -0.9 -8 0.0 B -5.9 -4.5 -7.2 0.6 TEES
20104 -5.5 -1 -10.6 - He -4.6 -2.3 -7.5 - k=)
20114 -64 | -02 | -126 - i) -12 2.7 -7.3 - TEES
20124 -1.0 1.0 -4.8 17 TEES | -65 -3.3 -9.3 0.0 Eik=]
20134 -19 3.8 -8.7 5.6 SE 2.7 8.3 -4.8 - He
20144 3.0 9.3 -4.6 - e -0.5 2.6 -4.2 1.0 TEES
20154 -4.5 -3.6 -5.8 0.0 TERS | 10 57 -3.2 - k=)
20164 2.6 7.5 -44 - TEHS [ 25 8.2 -0.9 0.0 TEHES
20174 35 9.7 -15 - TERS | 10 4.9 -3.5 0.0 B
20184 -13 47 -64 - He -5.6 0.8 -13.2 - k=]
108 | -16 3.0 -6.7 0.7 HE -17 2.3 -6.1 0.2 =
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gz | D | Ay |[°T° - | ®® | M3 | "y °T° -
20094 -3.3 -0.7 -6.2 0.1 He -6.2 -4 -8.7 5.1 TEHS
20104 -4.8 -0.2 -8.7 0.0 B -5 -13 -73 0.5 B
20114 -6.0 -01 | -11.2 - e -13 2.5 -6.6 - TEHS
20124 -0.6 2.0 -4.8 0.5 TEXES | 61 -2.5 -9.1 0.6 Bk
20134 -0.3 4.5 -7.9 51 TERS | 48 9.3 0.1 - B
20144 5.2 8.7 15 - k=] 04 3.6 -29 04 TEES
20154 -4.0 -14 -5.3 0.3 TEHS | 25 7.0 -1.2 0.0
20164 2.8 7.7 -24 - 24 7.5 -12 0.0
20174 3.7 11.0 -0.7 - 2.3 6.2 -0.6 0.0
20184 04 53 -39 - -31 2.9 -9.5 -
1058+ | -07 3.7 -5 0.6 He -0.9 3l -4.7 0.7
X 41528 o|2)2 RAAFCR 5 0|5 XFHY
O ==
18 1Y 128 31

L -

A5 e Tl | s o ot shu
20094 -04 04 -16 0.7 TERS [ 37 -0.9 -64 2.8 TEES
20104 -2.2 35 -7.1 0.0 k) -29 -0.2 -4.5 3.8 TEES
20114 -37 -0.2 -6.0 13 k=) 0.7 3.8 -33 - TEES
20124 2.9 6.1 0.1 0.2 SE -2.0 15 -54 3.7 B
20134 2.0 53 -3.0 0.2 TERS | 69 11.9 19 - k=]
20144 6.1 93 32 - B 3.0 8.9 -14 04 TEES
20154 -14 | -04 -3.1 2.2 TEXS [ 48 74 3.0 5.8 TEHES
20164 4.6 8.2 0.6 - TERS | 37 7.1 -15 - TEES
20174 6.0 114 17 - k) 3.8 7.1 2.0 0.2 TEES
20184 2.5 6.1 01 - He -11 19 -44 - k=]
10 H - 1.6 5.0 -1.5 0.5 k= 13 4.9 -2.0 1.7 TEHS
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He 712(Q) ZIA Bt SL=AME| 71=(0) ZkA 2 S} = AE]

e P A% Zh =2k (mm) | SHSAEH e %3 P ZEmm)| St

20094 -0.7 17 -2.5 0.0 - -3.5 0.1 -74 15 -
20104 -2.6 4.7 -8.5 0.0 - -33 -0.3 -5.6 11.0 -
20114 -4.0 0.2 -8.7 15 - 0.1 49 -6.1 - -
20124 2.3 7.6 0.3 - - -1.8 2.3 -5.1 2.0 -
20134 0.6 7.3 -5.3 - - 44 11.2 -4.8 - -
20144 4.2 11.0 -1.9 - - 3.0 9.8 -2.1 0.1 -
20154 -0.8 0.7 -2.8 2.0 - 3.0 6.9 -3.3 0.6 -
20164 1.2 8.6 -57 - - 18 84 -6.2 - -
20174 3.2 111 -2.6 - -- 2.5 7.0 -3.6 04 -
20184 -0.2 6.9 -5.7 - - -2.6 2.5 -8.6 - -
109 ™A 0.3 6.0 -4.3 04 - 04 53 -5.3 1.6 -

X ofge o

%oz 75 0/B5 N¥Y




